MOY «Jluueti N° 62» 2. Capamosa
Yyumenb mamemamuku

BOEBOOUHA Ornbea
AHamoJsibegHa



Umo >xe makoe chopmyna?
3anucbkb Kako20-

HUbyoOb npaesusa c
nomouibro 6yke
Ha3blearom

ghopmMysiou.
v=2_:t




3aodaya N° 1.

BenocunegucTt eget co CKOpPOCTbHIO 15 KM/\u.

Kakoe pacctosiHue oH npoenet 3a 4 4?
PeweHue.

3anuuwieM rnpasusio
Haxo)0eHusi nymu ro
CKopoCcmu U epeMeHU
deu)xeHusi 8 6ykeeHHOM
eude.




HanguTte no cbopmyne
nyTHn:
1) 3HayeHue cKopocCTH,
ecnu:

2) 3Ha4yeHue BpemMeHun t,
ecrnu:






V=60 km/y P =40 km/4

Yemy paBHO paccTosiHue Mmexny
MalimHamu yepe3 t yacosB

nocne Bblesp.a?S " (60 il 40) o
S =100-¢

100 -ckopocTb
CONnMXxeHuA



V=50  Skm ?uepest  y=70km/
PeweHu

S= (50+70)t
S=120t

120 - ckopocTb
vAarneHus



Cpoenaem BbIBOA;:

1) Mpu aoBN>KeHU HaBCTpeYy apyr
apyry CKOPOCTb CBJIINXKEHUA
paBHa CyMMe CKOPOCTEMN.

2) MNpun oBNXXeHUU B CTOPOHbI APYT OT
apyra CKOPOCTb YOAJIEHUA paBHa
CyMMe CKopoCcTen



N° 682

~198¢cM I
V=130 cm/MuH V=97
Yemy 6yaeT paBHO pacCTOSHISVMbIKEY
yepenaxamu vyepes t MUHym?

S=(130-97)t
( ):> 33 - CKOpOCTb
S=33t
conmxeHus
Yepe3 cCKoOMbKO MUHYT NepBas yepenaxa
AOrOHUT BTOPYHO?

t=198:33 = 6 (MuH)



Coenaem

Tpu aBN>keHnn B ogHOM
HanpaBrieHUN CKOPOCTb
convxeHus (unu
vAaneHus)

paBHa Pa3HOCTW
CKOpPOCTEMWN.



dPopmyna
ans
nepumMeTp
d




Ha3oBuTte Kakue
reomeTpu4yeckume cpurypbl 3gecb
XXEeHb

TPEeYyrosibHUK
KBagpa WeCTUuyroJsibHu

T K

NMPAMOYIroJibHUK Kpyr



Y10 Takoe
nepumeTp

RALIAFNAN/FANLLIIA I(ﬂ?

[lepumeTp
MHOroyronbHuUKa
3TO CyMMa ANVH
BCEX ero CTOpPOH.

O0Go3Ha4YeHue
nepumetpa P



NO
3&wunTte dopmyny ans
BbIYUCIIEHUA NepumMmeTpa
NPSAMOYrofibHUKa U BbIMMCIIUTE ero.

1) a=4 om, b= 3 om P=2(a+b) P=2(4+3)=14
oM
2) P=30 cm, a=7 cm, 2(7+b)=30
(7+b)=15
b=15-7
b=8
Omeem: 8 cm




NO
FhRwmnte hopmyny
ANA BblYMUCEHUA
nepumetpa P
KBagparta, CTOpOHa
KOTOpOro a.
Bbiuncnure no atou

NV RFSTp KBagpaTa,

CO CTOPOHOM 9 cM.

2) CTOpoHY KBagparTa,
nepumeTp Kotoporo 64
CM.

AN
P=4a, P=4 x9=36 (cm)

a=P:4, a=64:4=16 (cm)



CamocTtoaTenbHasda

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1). NepumeTp kBagpata84 m.  1)-MepumeTp
HanauTte ero cTopoHy. kBagpara 144 m.
HanaunTte ero ctTopoHy.
2). HanauTte no chopmyne 2). Hanaute no
nyTK: dopmyne nyTu:
3HaueHue S, ecnn v=12km/uy,  3HauyeHuet, ecnu
=3y, s=180 m,
v=15 m/c.
3). Haingute no chopmyne 3). Hamaute no
nepumeTpa cdopmyne
NnpAMOYyrofibHUKa: nepuMeTpa
CTOpPOHY a, ecnu P=122 m, npAMoyrofibHUKa:
b=34 wm. nepumetp P, ecnu,

a=15 cm, b=25 cwm.



Popmyna
ans
niowagn




durypa Ha puMCcyHKe COCTOUT U3 6

KBagpaToB, CO CTOPOHOM 1 cM KaXAabIn.
[lnowads oaHOro Takoro KBagparta
Ha3bIBalOT K8adpamHbLIM CaHMUMempoM.
MuwyT: 1cam’

YT0oObLI HaUTU NTowadb NPSIMOy20s1IbHUKa,
Hago YMHOXXUMb ero AJSINHY Ha LUUPUHY.
S=ab - ¢popmyna nnowjaou

npmra;: y20/1bHUKa
Ase purype
AREAT IR
ool N Ha3bIBalOTCH pasHbLIMU,
AR e R
fz:;::tf‘“::;"zr;::tf‘“::,

MOXHO TaK HAJTOXXUTb
Ha BTOPYIO, UTO 3TU

lMnowadu u nepumeapnpyppaBBbiGEUryp
paeHhbl.




N°713

Tpeyroabuuku ABC u DEP
paBHbI. HeMy paBeH nmepuMerTp

TpeyrojabHuka DEP, ecin AB=3
cm, BC=4 cm, CA=5 cm.

Pewenue.
P(ABC)=AB+BC+AC,
P(ABC)= 3+4+5=12 cMm,
P(ABC)=P(DEP)=12 cm.
OtBer: 12 cm.



3agayda

B I-ILKOTOpOM LHapcTBe, B
HEeKOTOpPOM rocyaapcrae Obina
Takas eaquHMLA OJNIUHbI —
oymb6amc. [1Bop BOKpyr Asopua
nmen doopmy NpsAMoyronbHuUKa co
ctopoHamu 50 n 80 bymbamcos.
Hantu nnowaab AoBopa B
PeweHue.  kpanpaTHbIX 6ym6a

S=50x80
$=4000 (ke. 6ym6.)
OTtBeT. 4000 KkB. OyMmO.

;;;;;;



3agaHue HA TOM:
7 m.17-18, Ne 740,
741(0), 742 (a), 744




Cnacunbo 3a
\ViaYel'e



